
Esclarecimentos CPL <esclarecimentos@mpma.mp.br>

Esclarecimentos PREGÃO ELETRÔNICO N. 90053/2024 - PROCESSO Nº 20931/2024
Nayana Santos Martins Neiva Sobral <nayanasobral@mpma.mp.br> 13 de dezembro de 2024 às 14:18
Para: Esclarecimentos CPL <esclarecimentos@mpma.mp.br>

Prezados, boa tarde!

Encaminho os esclarecimentos conforme solicitado.

Att.

De: Alan Robert da Silva Ribeiro <alan.ribeiro@mpma.mp.br>
Date: sex., 13 de dez. de 2024 às 14:13
Subject: Re: [CMTI-Coord.] Fwd: Esclarecimentos PREGÃO ELETRÔNICO N. 90053/2024 - PROCESSO Nº 20931/2024
To: Nayana Santos Martins Neiva Sobral <nayanasobral@mpma.mp.br>

   Seguem as repostas aos questionamentos apresentados:

Resposta Questionamento 01: Questionamento deve ser respondido pela Comissão de Licitação.

Resposta Questionamento 02: 

Entrega integral: Os itens relacionados às licenças Oracle (1 a 5) e à assinatura do portal (item 7) são fornecimento de produtos com
entrega única, conforme previsto no Termo de Referência, sendo o pagamento realizado após a recebimento definitivo do objeto e
emissão da nota fiscal correspondente, desde que cumpridas as exigências contratuais, edital e termo de referência, como
homologação, aprovação e prazos de entrega e recebimentos provisórios e definitivos estipulados.

Pagamento do item 6 (horas de serviços especializados):

Pagamento proporcional ao consumo: O item 6 trata de serviços prestados por demanda (horas consumidas via Ordem de Serviço).
Assim, o pagamento será realizado com base no efetivo consumo e, após a emissão da nota fiscal referente ao total de horas
consumidas e atestadas pela equipe de gestão e fiscalização do contrato, conforme Requisitos de Metodologia de Trabalho,
Requisitos de Projeto e de Implementação, Requisitos de Prazo, Critérios de Aceitação e demais itens do Termo de Referência.

Questionamento 03: 
Resposta Pergunta 1: Está correto o entendimento da licitante.

Resposta Pergunta 2: Caso a empresa CONTRATADA não entregue a documentação exigida nos prazos estipulados, o edital e o
Termo de Referência preveem as sanções no tópico Sanções Administrativas e Procedimentos para retenção ou glosa no
pagamento.
Porém, não há como prever e especificar o que poderá ocorrer com a empresa CONTRATADA, pois a avaliação é realizada de acordo
com o caso concreto.

Atenciosamente,

Alan Robert da Silva Ribeiro
Ministério Público do Maranhão
Procuradoria Geral de Justiça
Coordenadoria de Modernização e Tecnologia da Informação

On Fri, Dec 13, 2024 at 10:15 AM Nayana Santos Martins Neiva Sobral <nayanasobral@mpma.mp.br> wrote:
Bom dia!

Para análise e resposta ao pedido de esclarecimento.

Att.
[Texto das mensagens anteriores oculto]
--
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